

В КАБАРДИНО-БАЛКАРИИ ВЫХАЖИВАЮТ ПОЛУКИЛОГРАММОВЫХ ДЕТЕЙ

Говоря о вопросах материнства и детства во время программы «Задай вопрос Главе КБР», Арсен Каноков подробно рассказал о мерах, принимаемых в Кабардино-Балкарии для повышения эффективности работы медперсонала и качества предоставляемых услуг в родильных домах.

Для успешного развития современной системы здравоохранения разработан проект республиканской целевой программы «Развитие здравоохранения в КБР на 2013-2020 годы», которая предусматривает поэтапное решение стоящих перед отраслью задач.

Мы с уверенностью можем сказать, что, например, проблемы в области акушерства, которые имелись год назад, сегодня успешно решаются. Так, на базе Перинатального центра в настоящее время используются технологии выхаживания новорожденных детей с экстремально низкой массой тела. С прошлого года в центре функционирует отделение реанимации на 20 коек, куда переводятся новорожденные дети с той или иной патологией и недо-

шенные дети с низкой массой тела. Только за прошлый год врачам удалось выжить 415 новорожденных с тяжелыми патологиями, из которых 14 младенцев весили немногим больше полукилограмма, — подчеркнул Глава КБР.

На развитие учреждений детства и материнства направлено свыше 527 млн. рублей. На базе Республиканской детской клинической больницы открыты отделения реанимации и интенсивной терапии для новорожденных детей и детской анестезиологии и реанимации, каждое из них имеет выездную реанимационную бригаду. Открыто шесть коек неонатальной хирургии (хирургия новорожденных). Внедрены стандарты оказания помощи новорожденным детям.

Что касается строительства Перинатального центра на 250 коек, то оно включено в федеральную целевую программу «Юг России». В 2011 году начато возведение типового здания со всеми структурными подразделениями. Завершение строительства Перинатального центра планируется в рамках федеральной целевой программы «Совершенствование медицинской помощи матерям и детям на 2013-2015 гг.».

Перинатальный центр станет медицинским учреждением нового типа с высокотехнологичными методами диагностики и лечения, профилактики заболеваний и также проведение капитального ремонта родильных отделений городских больниц г. Баксана, г. о. Прохладный, центральных районных боль-



добавила, что в рамках федеральной целевой программы «Совершенствование медицинской помощи матерям и детям на 2013-2015 гг.» планируется проведение капитального ремонта родильных отделений городских больниц г. Баксана, г. о. Прохладный, центральных районных боль-

ниц г. Терек, г. Нарткалы, г. Майского. Капитальный ремонт планируется провести также в детских отделениях городской больницы городского округа Прохладный, Психоневрологического диспансера. Запланированы реконструкция административного корпуса, бактериологической и клини-

ческой лабораторий Центра по борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями, реконструкция Республиканской детской клинической больницы. Реализация данных мероприятий позволит создать комфортные условия для пациентов, повысить качество медицинской помощи.

РАСПОРЯЖЕНИЕ
Главы Кабардино-Балкарской Республики
11 июня 2013 года № 60-РГ

Об образовании организационного комитета по оказанию содействия паломникам из Кабардино-Балкарской Республики в совершении хаджа в 2013 году

В целях оказания содействия паломникам из Кабардино-Балкарской Республики в совершении хаджа к исламским святыням Мекки и Мадины:

1. Образовать организационный комитет по оказанию содействия паломникам из Кабардино-Балкарской Республики в совершении хаджа в 2013 году и утвердить его состав согласно приложению.
2. Рекомендовать республиканским органам государственной власти, органам местного самоуправления, общественным объединениям и организациям оказывать содействие паломникам в совершении хаджа.
3. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его подписания.

Глава Кабардино-Балкарской Республики **А. КАНОКОВ**

УТВЕРЖДЕН
распоряжением Главы Кабардино-Балкарской Республики от 11 июня 2013 года №60-РГ

СОСТАВ
организационного комитета по оказанию содействия паломникам из Кабардино-Балкарской Республики в совершении хаджа в 2013 году

Каширков З.К. — исполняющий обязанности Руководителя Администрации Главы Кабардино-Балкарской Республики (председатель организационного комитета)

Богачев Ю.М. — начальник Управления Государственной инспекции безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел по Кабардино-Балкарской Республике (по согласованию)

Дашев А.З. — министр транспорта, связи и дорожного хозяйства Кабардино-Балкарской Республики

Жанатаев С.А. — председатель Комитета Парламента Кабардино-Балкарской Республики по труду, социальной политике и здравоохранению (по согласованию)

Кучиков М.Л. — министр по связям с общественностью, общественным и религиозным организациям Кабардино-Балкарской Республики

Пугачев А.Н. — начальник Федерального государственного казенного учреждения «Пограничное управление Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике» (по согласованию)

Сокуров О.Х. — начальник Управления Федеральной миграционной службы по Кабардино-Балкарской Республике (по согласованию)

Нельзя замалчивать проблемы медицины

Встреча Главы КБР Арсена Канокова с работниками здравоохранения республики была приурочена к их профессиональному празднику.



Поздравив медиков, пожелав им самим крепкого здоровья и успехов в охране здоровья жителей Кабардино-Балкарии, А. Каноков предложил обсудить реализацию целевых программ,

основные проблемы, наиболее узкие места. Он подчеркнул, что медицина — один из постоянных приоритетов для руководства республики и федерального центра:

«Видите, какие усилия прилагаются, какие средства выделяются на это очень важное направление, и со своей стороны мы должны уделять ему максимальное внимание».

(Окончание на 2-й с.)

АРСЕН КАНОКОВ ПРИМЕТ УЧАСТИЕ В ПЕТЕРБУРГСКОМ МЕЖДУНАРОДНОМ ЭКОНОМИЧЕСКОМ ФОРУМЕ

Глава Кабардино-Балкарии Арсен Каноков и министр экономического развития Алий Мусуков примут участие в Петербургском международном экономическом форуме, который будет проходить в Северной столице 20-22 июня.

Петербургский международный экономический форум — это уникальная площадка, на которой мировые лидеры обсудят наиболее важные вопросы современности, такие, как политические вызовы, эко-

номические и социальные проблемы глобального кризиса, нестабильный характер восстановления мировой экономики, изменения в расстановке сил на мировой арене и новые технологические возможности. Он

пройдет под девизом «Перспективы глобальной экономики — время реальных действий». На формирование его программы напрямую повлиял доклад председателя России в «Группе двадцати». В этой

связи в рамках форума запланирован цикл мероприятий по темам, которые заявлены как приоритетные для обсуждения в рамках предстоящего саммита: стимулирование инвестиций для ускорения роста экономики, управление государственным долгом, реформирование глобальной финансовой системы, устойчивое развитие энергетических рынков и укрепление мировой торговли.

К 11 июня общее число подтвердивших участие в форуме составляет 3669 участников. Будут представлены ключевые регионы мира: страны БРИКС, США, ЕС, Япония, Арабские Эмираты — 170 членов иностранных официальных делегаций из 71 страны. На форуме будет широко представлен российский и международный бизнес, участие под-

твердили 190 глав крупнейших иностранных и 429 глав российских компаний.

Программа Форума построена вокруг четырех основных тематических направлений: «Глобальная повестка устойчивого экономического роста», «Россия в глобальной повестке», «Новые катализаторы изменений» и «Цикл встреч с лидерами: беседы, меняющие мир».

АКТУАЛЬНО

Готовь ЖКХ летом

Заместитель Председателя Правительства КБР Казим Унаев провёл заседание республиканской комиссии по подготовке предприятий и организаций КБР к работе в осенне-зимний период 2013-2014 года. В заседании приняли участие руководители предприятий теплоэнергетического комплекса и водоснабжающих организаций.

Рассматривались вопросы о подготовке предприятий и организаций КБР к работе в осенне-зимний период, а также состояние оплаты энергопоставок населением республики.

Министр энергетики, ЖКХ и тарифной политики Кабардино-Балкарской Республики Тахир Кучменов отметил, что на 10 июня средний показатель готовности ЖКХ КБР к осенне-зимнему периоду составляет 42,71 процента. К отопительному сезону подготовлены 1431 многоквартирный дом (42,41 процента), 161 котельная (41,39), 233,52 км тепловых сетей (42,77) и 1568,58 км водопроводных сетей (40,22 процента).

По словам министра, наиболее успешную подготовку к осенне-зимнему периоду проводится в Черкесском, Урванском и Майском муниципальных районах.

На основании утвержденного плана мероприятий ведутся работы по обследованию и ремонту оборудования котельных, внутренним систем центрального отопления, холодного и горячего водоснабжения, электропроводки, запорной аппаратуры. Кроме того, продолжается установка приборов учёта тепловой энергии и воды в

подведомственных учреждениях и многоквартирных жилых домах.

Министр отметил Тахир Кучменов, в рамках республиканской целевой программы «Энергообеспечение и повышение энергетической эффективности в Кабардино-Балкарской Республике на 2012-2020 годы» предусмотрено финансирование мероприятий по установке маломощными гражданами приборов учёта используемых энергетических ресурсов на общую сумму 5 млн. рублей.

В своем докладе руководители ресурсоснабжающих организаций отчитались о готовности к работе в осенне-зимний период. Ход подготовки признан удовлетворительным.

Казим Унаев поставил соответствующим ведомствам и службам задачу безусловного и своевременного исполнения плана мероприятий по подготовке предприятий и организаций КБР к работе в осенне-зимний период 2013-2014 года, а также соблюдения платёжной дисциплины за потреблённые ресурсы, сообщает Индира Рузвеева из пресс-службы Министерства энергетики, ЖКХ и тарифной политики КБР.

РОССИЯ-10

Голосует вся страна

Продолжается проект-конкурс «Россия-10», и наш легендарный красавец-Эльбрус на сегодняшний день набрал 113610 голосов в ежедневных голосованиях, которое проводится до 30 июня.

Проект-конкурс организован телеканалом «Россия 1» и Русским географическим обществом при поддержке телеканалов «Россия 2», «Россия 24», «Москва 24», «Моя Планета», «Страна», региональных ГТРК, радио «Вести FM», «Маяк», «Радио России», интернет-порталов «Вести.Ру» и «Страна.Ру» и информационной поддержке газеты «Комсомольская правда». Голосовать за достопримечательности своего федерального округа можно трижды в сутки на сайте <http://10rusia.ru/>.

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО

На помощь рассчитывай, но и сам не плошай

В Эльбурском районе в силу сложившихся обстоятельств — остановки или закрытия производства, резкого сокращения объёмов работ на действующих предприятиях — многие лишились заработка. Одни сменили место жительства, другие нашли место приложения своим силам и знаниям за пределами административной территории. Третьи же занялись предпринимательской деятельностью.

Как рассказал специалист по предпринимательству районной администрации Рашид Моллава, число граждан, открывающих собственное дело, постепенно увеличивается. В различных отраслях сегодня работают 755 предпринимателей, функционируют 146 малых предприятий. В основном в сфере интереса граждан — торговля и

оказание услуг населению, где считается самым востребованным профессией в районе трудоустроенного населения района.

В настоящее время большое внимание в районе уделяется развитию туристско-рекреационного комплекса, и предпринимателям, как говорится, карты в руки. В зоне

отдыха Приэльбурья уже насчитывается свыше тридцати частных гостиниц и более пятидесяти точек общественного питания. Конечно, ввиду сезонности они не могут эффективно функционировать постоянно, но выгода от предпринимательской деятельности есть, и немалая.

(Окончание на 2-й с.)

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Идёт подписка на газеты и журналы на II полугодие 2013 года

Стоимость на «КБР» — 406 руб. 32 коп.
подписки на «ОКБ» — 193 руб. 32 коп.

При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 47-32-56.

ПОГОДА
Днём: + 21... + 24.
Ночью: + 17... + 18.
Переменная облачность, небольшой дождь

РоссельхозБанк
(www.rshb.ru)
ОАО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России №1349.

Курсы обмена валют на 20 июня 2013 г.	
ЛОКУПКА/ПРОДАЖА	
Доллар США	31.60 32.40
Евро	42.30 43.20

МОЛОДЁЖЬ XXI ВЕКА

КУНАКИ СОЗДАДУТ КЛУБ



Четыре дня тренингов и масса ярких впечатлений, новых знакомств и приятных эмоций ждут участников лагеря куняков, открытие которого состоялось в санатории «Чайка».

Трениры Института проблем молодёжи КБР проводят четырёхдневные тренинги по командообразованию, искусству коммуникации, толерантности и лидерству и научат ребят относиться с пониманием и вниманием к традициям и обычаям разных народов.

В Нальчик прибыли сорок ребят из субъектов Северо-Кавказского федерального округа. Их приветствовали заместители министра образования и науки КБР Султан Гекжиев, один из создателей Института проблем молодёжи, председатель Молодёжной палаты при Парламенте КБР Мусса Джалпаев.

Вероника ВАСИНА

НАШИМ ПРО НАШЕ

НАД ПОШЛОСТЬЮ И КОНЬЮНКТУРОЙ

В «КБП» 14 июня опубликована заметка о том, что Эльбурсу посвящена серия документального цикла «Вершины России».



С другой стороны, у нас нет монополии на это сказочное великолепие, и теперь благодаря телеканалу «Моя планета» Эльбурс сможет увидеть и оценить широкая аудитория.

Конечно, красота – явление интернациональное, и все же для нас Эльбурс, как Арабат для армян. Не просто гора, а вершина, символ, знак.

Магомед ДУГАЕВ

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

ВОСПОЛНИТЬ ДЕФИЦИТ ВНИМАНИЯ

Волонтеры центра «Галактика» сделали лето ребят из Кременчуг-Константиновского интерната «вкусным» и радостным: они привезли в село воздушные шары, мороженое и лимонад.

Это – часть второй всероссийской акции «Добровольцы – детям», в которой молодые люди городского округа Бахсан принимают участие не первый раз по инициативе главы местной администрации Бахсана Султана Хашпакова.

Молодые врачи предложили более ста вакантных мест в Республиканской клинической больнице. Республиканской детской клинической больнице, Деме ребенка, инфракрасном центре, Майской районной больнице, наркологическом диспансере и других.

Лиля САМОИЛОВА

РоссельхозБанк

СВОЙ ВКЛАД с растущей ставкой

до 11%

8 800 200-02-00 WWW.RSHB.RU

360030, г. Нальчик, пр. Кутузова, д. 10 в
т. (8662) 47-60-15

УСПЕХ



«Верь в свою звезду»

Такая же звезда получил Третий международный конкурс-Фестиваль «Синькозале и художественного искусства, который проведён в г. Георгиевске.

В числе более чем пятисот участников разных возрастов был известный в нашей республике исполнитель песен из Эльбурского района Тахир Гаев.

заслуженный артист Кабардино-Балкарии и Северной Осетии-Алании, заслуженный деятель искусств Ингушской и Чеченской республик, доцент кафедры Северо-Кавказского государственного института искусства, руководитель народного ансамбля «Кабардинка» Игорь Атабиев, по достоинству оценило исполнительское мастерство Тахира. Ему присуждён диплом лауреата первой степени в номинации «Эстрадный вокал» и диплом второй степени в номинации «Народный вокал».

Анатолий ПЕТРОВ

АКЦИЯ

Работники Государственного комитета КБР по лесному хозяйству и его структурных подразделений в районах республики по доброй воле и велению души сдали кровь для тех, кто в ней остро нуждается.

ЗЕЛЁНЫЕ ДОНОРЫ

На станцию переливания крови в Нальчике пришли более тридцати человек из Госкомлеса КБР, многие сдавали кровь в этот день впервые и намереваются сделать это традицией.

Василия РУСИНА

ЗДОРОВЬЕ НАЦИИ

ВАКАНСИИ — МОЛОДЫМ ВРАЧАМ

В БГУ состоялась ярмарка вакансий, на которой заместитель министра здравоохранения и курортов КБР Алена Гаева, руководители учреждений здравоохранения республики встретились с выпускниками медицинского факультета.

Молодые врачи предложили более ста вакантных мест в Республиканской клинической больнице. Республиканской детской клинической больнице, Деме ребенка, инфракрасном центре, Майской районной больнице, наркологическом диспансере и других.

ЛЕТНИЙ ОТДЫХ

ЗАВВУЧАДИ ДЕТСКИЕ ГОЛОСА

В отделе дняемого пребывания Комплексного центра социального обслуживания населения Эльбурского района заввучади детские голоса. По сложившейся традиции в летнее время оно предоставлено в распоряжение юных граждан Тырнауза.

В первом, двухдневном, заезде у нас отдыхают тридцать ребят в возрасте от шести до четырнадцати лет, – рассказывает заввучади отдела Елена Чофанова. – Они в основном из малообеспеченных и многодетных семей, их направил к нам отдел социально-педагогической помощи семье и детям.

Брались в большой игровой комнате. Одни вместе с культурным организатором Гульнарой Атакуевой дружно пели под караоке, другие рисовали, третьи играли в шахматы. Было видно, что за эти несколько дней, проведенных вместе, ребята познакомились и сдружились. Успели уже и память о себе оставить – стены увешаны рисунками. Среди лучших юных художников – девятилетняя Арина Малкандиева.

В тот момент, когда мы побывали в отделении дети в ожидании завтрака со-

Анатолия САФРОНОВ



ПАМЯТЬ

Светлана Кочаева

МЕМОРИАЛ легендарного спортсмена

Уже не первый год в Кабардино-Балкарии проводится Всероссийский турнир по футболу памяти Александра Алшвева. В этом году юбилейная дата - 15 лет. По этому поводу прошла пресс-конференция, на которой об имени футболисте вспоминали его родные и друзья.

Благодаря усилиям Александра Ладновича в 1974 году была открыта Республиканская детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва по футболу, которая ныне носит имя А. Алшвева. Год за годом школа выпускала прекрасных футболистов, в числе которых двукратный чемпион России и чемпион Грузии Зурб Ханов, вратарь Хасан Биджиев, Али Анчагиров, Александр Заруцкий, Анзор Дзамиков, Альберт Саркисян, Александр Чихрадзе, Константин Демченко и многие другие спортсмены, выступавшие за команды первой и высшей лиги СССР и России.

Как рассказал директор футбольной школы им. А. Алшвева Олег Киримов, на этот турнир приезжают команды из СКФО, Абхазии и Грузии - наши соседи не забывают знаменитого футболиста. На пресс-конференции присутствовали также друзья и родственники Александра Алшвева - ветераны спорта Сергей Исаев, Зурб Гогиева, депутат Парламента КБР, помощник главы администрации г. Нальчика Валерий Сижмаев, экс-председатель Госкомспорта КБАСР

в 1974-1981 гг. Хажсет Белгоровков, тренер ДЮСШ при «Спартак-Нальчик», заслуженный работник физической культуры и спорта КБР Сергей Пonomарев, тренер-преподаватель СДЮШОР по легкой атлетике Владимир Миновский и другие. Многие делились воспоминаниями, и лектормотив звучало: «Он в наших сердцах».

Алшвева говорили как об отце и брате, друге и тренере, наставнике и Спортсмене с большой буквы. Друзья всегда гордились им, и видя его игру на поле, старались походить на него. Яркий, открытый для дружбы человек был настоящим учителем для своих детей. Ведь ему было что отдавать, и он это делал блестяще, вспоминал Хажсет Белгоровков. Старейшина рода Алшвевых Хасан Алшев отметил, что турнир и будет оставаться традиционным и будет проводиться каждый год. Присутствующие поддержали его слова аплодисментами. Илана КОГОТИЖЕВА

СПОРТ

«Спартак-Нальчик»

ТРАНСФЕРЫ: факты и слухи

Футболисты нальчикского «Спартака» проводят сбор в Турции. Команда расположилась в 30 километрах от Измита. Напомним, что красно-белые проведут на берегах Имарного моря до второго июля, проведут три контрольных матча. А пока новости трансферные. Вслед за голкипером Антоном Коченовым стан нальчикского «Спартака» покинули полузащитник Гуржа Хуакин и нападающий Денис Дрозжин. Гуржа подпisał трехлетний контракт с новым клубом - «Уралом». В минувшем первенстве ФНЛ Гуржа провел в составе нашей команды 17 матчей, забил один гол и отметился двумя результативными передачами. Таким образом, «спартаковская» колония «Урала» увеличилась до трех человек. Ранее в стан «шмелей» перешли двое наших хавбеков - Берхамов и Шанидзи. Фактурный нападающий Денис Дрозжин находится на просмотре в вернувшейся в ФНЛ владивостокской команде «Луч-Энергия». Он уже отличился, забив гол в контрольной встрече «Луч-Энергия» с красноярским «Енисеем». Что касается слухов об уходе из команды форварда Давида Сирадзе, то они не соответствуют действительности. Наш клуб продлил с ним трудовое соглашение.

Греко-римская борьба

ВСЕ с наградами

В Москве состоялись соревнования на первенство России по греко-римской борьбе среди спортсменов до двадцати четырех лет. Спор за награды вели и пятеро воспитанников детско-юношеской спортивной школы Эльбурского района.

Бокс

Пятеро спортсменов вернулись с турнира городов Южного федерального округа по боксу с золотыми медалями. Турнир прошел в спортивном клубе «Боец». Пятягоровка и собрал 250 участников.

пять золотых и две серебряные

Как сообщил мастер спорта России, тренер-преподаватель высшей категории Андор Тамазов, учащиеся детско-юношеской спортивной школы «Колос» Прохладненского района Артур Кожеев, Нурулмагом Кашев, Арсен Тамазов, Али Сантиков и Ислам Сантиков завоевали пять золотых медалей, а серебряные получили Амир Калмыков и Тимур Карданов. Самый младший спортсмен, девятилетний Артур Кожеев, привнес турниру свою тринадцатую золотую медаль, информирует Елена Гашкова из пресс-службы администрации Прохладненского муниципального района.

ПРОИСШЕСТВИЕ

16 июня в 23 часа 40 минут на 441-м километре произошло столкновение автомобилей, двигавшихся в противоположном направлении. От сильного удара автомобиля BMW грузовик съехал в кювет и перевернулся.

BMW «ДОГНАЛ» КАМАЗ

25-летний водитель жителя с. Кишпек на автомобиле BMW двигался из Нальчика в направлении Баксанова. Неправильно выбрав скорость движения, он допустил столкновение с КАМАЗом. Водитель легковой автомобиля по несчастливой случайности получил легкие травмы, поскольку был пристегнут ремнем безопасности. Сотрудники ГИБДД не исключают возможность, что водитель мог угодить за рулем. Проводится проверка. Зина КОЖАКОВА

Вышли в суперфинал «ЛОКОБОЛА»

В Азове завершился второй этап международного детского турнира «Локобол-2013-РЖД». Команда «Спартак-Нальчик-2002» завоевала право выступать в Азове во втором этапе, заняв первое место среди сверстников в КБР. В финале она разгромила команду спортивной школы им. Алшвева - 5:0. Второй этап - межрегиональный (ЮФО и СКФО) проходил в Азове, где наши ребята выступали в группе с командами из Северной Осетии, Абхазии и Ставропольского края. Вырвав победу в полуфинале по серии пенальти, «Спартак-Нальчик-2002» встретился в финале с командой из Дагестана. В упорной борьбе над сверстниками из Махачкалы одержана победа со счетом - 2:0. Лучшим игроком турнира назван Исламбек Гужиков, лучшим вратарем признан Тимур Башиев. «Имя преимущество в два

Лёгкая атлетика

В Чебоксарах прошли чемпионат и первенство Российской Федерации среди спортсменов с поражением опорно-двигательного аппарата.

ДО МАСТЕРСКОГО УРОВНЯ осталось чуть-чуть

Воспитанник спортивной школы олимпийского резерва по легкой атлетике города Прохладного Иван Ботвич стал победителем в толкании ядра с результатом 11 м 58 см. Всего лишь 28 см не хватило ему до мастерского рубежа. Но Иван и его тренеры-преподаватели А. Ипатов и А. Боткин настроены решительно, заверяя, что к концу лета станут обладателями почетного звания «Мастер спорта РФ» украсит Ванину группу.

В Италию поедут ТРОЕ ПРОХЛАДЯН

Первенство юниоров Российской Федерации по легкой атлетике, проводимое в Казани, стало тестовым перед Всемирной универсиадой. Обкатку проходили не только секторы и беговые дорожки стадиона, оборудование и инвентарь, но и судейские бригады. Кабардино-Балкарию представляли трое воспитанников спортивной школы олимпийского резерва города Прохладного. В первый день соревнований на высшую ступеньку пьедестала поднялся талантливый барьерист Денис Ежов, победивший на дистанции 110 м результат 13,92 сек. (тренер-преподаватель В.Телипов). На второй день соревнований поднялся Валентина Соломоновна в серии другой его воспитанник Михаил Акименко. Ему не было равных в секторе для прыжков, и плану на высоте 218 см Акименко преодолел в первом прыжке. Победа на первенстве РФ позволила Ежову и Акименко поехать в сборную команду страны для участия в чемпионате Европы среди юниоров, который состоится в Италии 18-21 июля. Напомним, что ранее заветную путевку в Италию завоевал и прохладянский метатель диска Александр Добренский. В Казани он не только завоевал серебряную медаль, но и упрочил личный рекорд, отправив снаряд на 58 метров 17 сантиметров.

ВОДИТЕЛЬ САМ ОТПРАВИЛСЯ В ПОЛИЦИЮ

В Баксане возле центрального рынка рано утром 19 июня автомобиль «Лада-Приора» под управлением жителя с. Исламей съехал в кювет, в результате чего погибла молодая женщина, которая переходила проезжую часть. Она скончалась в больнице г. Баксан. 33-летняя жительница Чегема пересекла дорогу в ста метрах от установленного перехода. 27-летний водитель «Приоры» после произошедшего с места ДТП отправился в отдел полиции Баксанского района, где сообщил о происшествии. По виду он был в состоянии алкогольного опьянения - резкий запах алкоголя, шаткая походка. Мужчину направили на медицинское освидетельствование. «Приора» не является законным средством передвижения водителя, с его слов, автомобиль он взял у своего друга. Водительское удостоверение г.ИГБДД он не получил, а в автошколе не обучался. Ранее задерживался за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения. Сотрудники ГИБДД проводят опрос очевидцев, работают следственно-оперативная группа. Юлия СЛАВИНА

КРИМИНАЛ

УГНАТЬ НЕ УСПЕЛ

Экипаж ДПС Майского района задержал угонщика автомобиля «Opel Omega». В воскресенье 16 июня, около 15 часов 40-летний наводничник, пользуясь отсутствием свидетелей и хозяина автомобиля, вскрыл водительскую дверь, посадединил замок зажигания и попытаться скрыться. Обладатель, находившийся на работе, заметил, как его автомобиль отъезжает от места стоянки. Он сразу же сообщил об угоне в дежурную часть полиции. Экипаж ДПС несла службу в нескольких километрах и сразу направился в сторону места совершения преступления. Вскоре угонный автомобиль был обнаружен. При виде патруля мужчине бросил машину, попытался убежать, но был задержан сотрудниками полиции и доставлен в отделение. Следователям следственного отдела Майского района возбуждено уголовное дело.

«КОНЬЧИНА» КОНТРАБАНДА

16 июня в 14 часов 30 минут сотрудники ДПС на ул. Ленина в селе Малка остановили «ДАТ» - седельный тягач с прицепом. 27-летний водитель, житель Ставропольского края, перевозил 20 тысяч бутылок коньяка (пять звездочки) и четыре тысячи коньяка (три звездочки). Документы на груз у сотрудников полиции вызвали сомнения в подлинности. Автомобиль и водителя для проведения проверочных действий доставили в ОМВД России по Зольскому району.

Материалы рубрики подготовили Ирина ШКЕЖЕВА и Азрет КУЛИЕВ

42-69-96 ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ 42-69-96 E-mail: kbrel@mail.ru

ГРАНД-Смета - официальный партнер - реализует программный комплекс сметных расчетов. Звоните: 76-00-98 8-928-722-78-87

ШКОЛА ТАНЦА БРАТЬЕВ АБИДОВЫХ ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР НА КУРСЫ НАЦИОНАЛЬНОГО ТАНЦА. Дети с 9 до 16 лет, возраст с 17 лет. Если вы хотите стать стройнее, скорректировать фигуру, выработать идеальную осанку, легкую изящную походку, научиться красиво и грамотно танцевать, школа красоты и грации ждет вас!

Объявление Квалификационной коллегии судей КБР опубликовано в газете «Кабардино-Балкарская правда» от 11 июня 2013 года, считать действительными в части открытия вакансий мирового судьи судебного участка №22 г. Нальчик.

Производственный кооператив «Курп» производит ремонт мягкой кровли зданий и сооружают значительное количество сметной стоимости с гарантией на три года. Наш адрес: г. Нальчик, ул. Добровольского, 4 «а», тел.: 77-20-24, 8-903-496-28-48.

Утерянный аттестат 07 ВВ 0008607 на имя Шадриной Аниты Александровны, выданный МБОУ - СОШ №30, считать действительным.

Утерянный диплом КР №040035 на имя Диаа Эддин Езат М. Наджеб, выданный КБГУ, считать действительным.

Утерянный диплом ИВ №719985 на имя Нагаева Рафика Георгиевича, выданный КБГУ, считать действительным.

Ждем Вас по адресу: Кабардино-Балкарская региональная инспекция по защите сведений печати и массовой информации. Регистрационный номер - Н 0009

Главный редактор Арсен БУЛАТОВ Редакционная коллегия Р. Гуртеев (зам. гл. редактора), Н. Конарева (зам. гл. редактора), Л. Умарова (отв. секретарь), Б. Бербеков, И. Богачева, А. Габуева, А. Дышкеев, З. Мальбахова

ТЕЛЕФОНЫ: приёмная - 40-65-42; зам. гл. редактора - 42-68-68; гл. редактора - 42-20-82; ответственный секретарь - 42-66-14; редактор по выпуску - 42-20-86. АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 360000, г. Нальчик, пр. им. В.И. Ленина, 5. Интернет-версия: www.kbravda.ru e-mail: kbravda@mail.ru

РЕДАКЦИЯ не вступает в переписку с авторами. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели. Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции.

За доставку газеты подписчиками отвечает Управление федеральной почтовой связи КБР. Тел. по КБР: 76-01-28; по г. Нальчику: 76-01-10. За организацию продажи газеты в розницу несет ответственность ООО «Роснефть-КБ». Тел. 42-69-34. За качество печати отвечает ООО «Тетраграф». Тел. 42-68-70. Газета отпечатана в типографии ООО «Тетраграф», г. Нальчик, пр. им. В.И. Ленина, 33.